

Protokoll för Åseda Hembygdsförening styrelsemöte 2022-07-18 kl.18:00 – 20:30 Bergaboden Mörtelek

Närvarande: Agneta Håkansson, Sven-Ivar Svensson, Lisbeth Thelander, Margaretha Johansson, Hulda Bergström och Susanne Åkesson

Frånvarande: Torbjörn Gustavsson och Rickard Andersson

1. Mötet öppnades

Ordförande Agneta Håkansson öppnade mötet och hälsade alla välkomna till Bergaboden Mörtelek

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes med tillägg av lotteri Olsmässan. Punkt 12 Lotteri Olsmässan. 13 Övriga frågor. 14 Nästa möte/fikaansvarig. 15 Mötet avslutande

3. Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Susanne Åkesson

4. Föregående protokoll och uppföljning

Föregående mötes protokoll lästes igenom och godkändes.

5. Ekonomisk rapport

Inkomster servering 3.888:- Lotteri 1.350:-. Swish 3.420:- mm. (13.491:-)

Vindkraftbonus 25.000:-

Utgifter Tackmiddag 952:- Elen 20.566:- (Se bilaga 1,2 och 3)

6. Larm

Sven-Ivar Svensson har fått en offert från Garda på larm i hembygdsparken.

Räveberg 15.290:- Flybo stugan 9.800:- Bergaboden 37.277:- Smedjan 4.800:- Totalt 67.167:-

Styrelsen tyckte det var för dyrt med det bolaget. Sven-Ivar Svensson fick i uppdrag att undersöka med Hembygdsförbundet och försäkringsbolaget om de hade samarbete med något larmföretag.

7. Annons Uppvidinge tidning

Styrelsen beslöt att ha en annons i augustitidningen om höstprogrammet

8. Diverse inköp

Dammsugarpåsar är inköpta. Agneta Håkansson köper en mindre vattenkanna.

Susanne Åkesson frågar Krister Petersson om han kan smida en slanghängare till vattenslangen.

Lisbeth Thelander fick i uppdrag att undersöka med Studieförbundet vuxenskolan om de har en högtalarväst för utlåning.

Agneta Håkansson undersöker om Eigert Petersson kan göra om vandringen i Kexholm den 4 september klockan 15:00. Lisbeth Thelander undersöker med Näshult sockenråd om de kan hyra ut sin högtalarväst till vandringen.

9. Belysning ute

Tommy Bengtsson reparera den stora lyktan och installerar el.

Agneta Håkansson undersöker med Åseda el-tjänst och Åseda byggvaror om tre sportligt till trädbelysning i parken.

10. Nätverksleverantör

Styrelsen beslutade Boxer som nätverksleverantör för 129:- / månad (se bilaga 4)

11. Byggnadsvård – att göra

Fönstret i Horsagärde stugan är på gång. Torbjörn Gustavsson har målat en del fönster.

Dörren på handelsboden, smedjan och Bergaboden behövs tjäras även gaveln på Horsagärde stugan.

Rödfärgning Karin stugan och baksidan på Bergaboden. Vattenkranen i köket ev. byte av packning.

Vindskiva Räveberg. Anslagstavlan behövs sänkas ned.

12. Lotteri Olsmässan

Styrelsen beslutade att inte ha något lotteri på Olsmässan i år

13. Övriga frågor

Nya dukar och klädsel till stolarna i Bergaboden. Lisbeth Thelander tar fram ett förslag till nästa möte.

Inglasning av karta över Mörtelek som Rickard Andersson har skänkt. Margareta Johansson tar det med glasmästeriet.

Underhållning till skördefesten den 16 september. Sven-Ivar Svensson och Agneta Håkansson kommer med försal till nästa möte.

14. Nästa möte / fikaansvarig

Nästa möte den 15 augusti klockan 18:00 i Bergaboden Mörtelek. Fikaansvarig Susanne Åkesson

15. Avslutning

Agneta Håkansson avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Sekreterare

Ordförande

Justerare

.....
Lisbeth Thelander

.....
Agneta Håkansson

.....
Susanne Åkesson